N1348

WRIJVINGSPLAAT
VDI 3357 2960.93

4 N\
2960.93. -
—— 1:1,\ |— +
! N e
Q & & & | 7
o ° R5 <A *
@
[ ] [ ]
[ ] [ 7-5 %
o 0 0 0
= o 0 0
e 0o 0 0 / *
e 0 o *
[ ] [ ] n
L o
-@ h} N
= N}
% * +
| °' [ \ s
[ ]
° 4 1\
-@
[ ] >,
[ ]
® 0 o
- YOO /l?
® 0 0
[ ]
: %
@
m . —»?
[ ]
o °
i o e e
b 3x45°
—{20-0,02 [~=—
& AN J
2960.93. Beschreibung:
Anzahl Gleitplatten werden bevorzugt in GroR-
Bestell-Nr. b Iy I, Bohrungen werkzeugen mit groRer Flachenpressung
2960.93.050.250 50 250 60 4 eingesetzt. Bronze mit eingelagertem
300 300 30 Festschmierstoff gewdhrleistet einen
350 350 100 \t/)vatr'guggsarmen Einsatz, auch im Dauer-
400 400 120 etrieb.
450 450 140
500 500 150 Werkstoff:
2960.93.080.250 80 250 60 Bronze mit Festschmierstoff, wartungsarm
300 300 80
350 350 100 Hi .
Inweis:
400 400 120
450 450 140 Lieferung ohne Schrauben.
500 500 150
2960.93.100.;133 100 ggg 11513 BEfEStIgU ng:
2960.93.125.450 125 450 140 Zylinderschrauben DIN EN SO 4762
500 500 150 verwenden. M12X25.
~(w—~
Gleitrichtung
Festschmierstoff-Einsétze
(Ausschnitt)
Bestell-Beispiel:
Gleitplatten  =2960.93.
b =50mm = 050.
i =250 mm = 250
Bestell-Nr. =2960.93.050.250

WWW.SCHILTZ-NORMS.BE




WRIJVINGSPLAAT
1ISO 9183-1

2960.70

Bestell-Beispiel:
Gleitplatte

2960.70.

b=50 mm

a=80mm

Bestell-Nummer

2960.70.050.080

S~
2960.70.
Form A Form C
b |—b —=q
@, ® V) o
© © |
A A T
© <®> o 4@* o L
v L v L o
D)
B, © go |
.l l.l —_ ..:i;{:.&\ - -
—— IZ <*€24> (
2960.70.
Form D Form F
b
? 200,025
9 5 * )
© ¢ ®2 | A1~
© ] *
b < Rl \‘)O
> ) T_ -
o 10
f 1 i 5 §
© - < -® i L ¢ =
* ::- SO = - } - h \ + o
1 I
)
f f * LS
— |y le—ey— 13
2960.70. Beschreibung:
Bestell-Nr.  Form b a Bestell-Nr. Form b .
2960.70. 2960.70. Gleitplatten werden bevorzugt
050080 B 50 80 125050 D 125 in GroBwerkzeugen mit groger
100 100 080 E Flachenp(esgung eingesetzt.
125 125 100 A Bronze mit eingelagertem
Festschmierstoff gewahrleistet
160 160 125 einen wartungsarmen Einsatz,
200 200 160 auch im Dauerbetrieb.
250 C 250 200
080.050 D 80 50 250 F
080 80 315 Werkstoff:
100 100 160.050 D 160 Bronze mit Festschmierstoff,
125 125 080 A wartungsarm.
160 A 160 100
200 200 125 . .
250 F 250 160 Hinweis:
315 315 200 Lieferung ohne Schrauben.
100.050 D 100 50 250 F
080 E 80 315 .
100 100 Befestigung:
125 A 125 Zylinderschrauben
160 160 DIN EN 1SO 4762 M12 X 25
200 200 verwenden.
250 F 250
315 315

i
«@4»
'

Gleitrichtung
Festschmierstoff-Einsatze
(Ausschnitt)

WWW.SCHILTZ-NORMS.BE




N1348

WRIJVINGSPLAAT
AFNOR/ISO 9183-2 2960.74

4 N\
2960.74.
b
Form A FormC __| 25 (=—e —=—
b @A) | 1
—= 25 ¢ |=— Qﬂ °
A
N\ *
o "
* : ;
- -
w ot
+ T o Form E
2 B2 E b
* - * —— 25 |=—g,—
L J
Form B Form D b A
N\ —={ 25 @ |- ',
2960.74 *
b Q
30 25 ter =g %) %)
Q10 J L oL \&/j * \&/]
* /*—('i o o
= (o)
S o f
Q o o
Al s © A |
=/ *
DIN 74 - Km A
@ v
20001 [~ o /) ¥ + J
= |—— DO Qﬂ o o
A e o0 ~N N
f I
N\ \_ %
Beschreibung: 2960.74.
Gleitplatten werden bevorzugt Anzahl
in"GrolSwerkzeuger) mit groRer Bestell-Nr. Form b a e e; e, e3 Bohrungen
Flachenpressung eingesetzt. 2960.74.070.100 A 70 100 50 20 - - 2
Bronze mit eingelagertem 150 B 70 150 10 20 — 3
Festschmierstoff gewahr- 200 D 70 200 20 _ _ 4
leistet einen wartungsarmen 2960.74.100.150 C 100 150 25 50 - 50 4
Einsatz auch im Dauerbetrieb. 200 D 100 200 50 50 _ — 4
250 E 100 250 50 - - 5
Werkstoff: 2960.74.150.200 D 150 200 100 - - 4
Bronze mit Festschmierstoff, 250 E 150 250 100 - - 5
wartungsarm.
Hinweis:
Lieferung ohne Schrauben.
Befestigung:
Zylinderschrauben
DIN EN I1SO 4762
M10 x 25 verwenden.
«@»
Gleitrichtung
Festschmierstoff-Einsatze
(Ausschnitt)
Bestell-Beispiel:
Gleitplatte = 2960.74.
b =100 mm = 100.
a =200 mm = 200
Bestell-Nummer = 2960.74.100.200

WWW.SCHILTZ-NORMS.BE




N1348

WRIJVINGSPLAAT
AFNOR/ISO 9183-2 2960.74

' M\
2960.74.
Form F Form G Form |
b b b
—»— 25 |=—g—= —= 25 e [=—e,—=| e |= —= 25 e, e, [~=—
A N !
© ! aE ;
) o q.; ©
A A 1 s
N\ =/ =) =)
~ ~
o
@A) * *
N2
1 ¢ FormH ) 4
S orm S ~
‘ 2960.74.
‘50\ *
! * 2o
o 5 *
+ i e
o~ I
) S}
! A pe
) DIN 74 - Km
o
T 20:001 [
S AN J
2960.74. Beschreibung:
Anzahl Gleitplatten werden bevorzugt
Bestell-Nr. Form b a e e, e e; e, Bohrungen in GroRwerkzeugen mit groRer
2960.74.100.100 I 100 100 30 25 - - 20 3 Flachenpressung eingesetzt.
300 F 100 300 50 — 50 — — 6 Bronze mit eingelagertem
2960.74.150.100 G 150 100 25 - - 50 50 4 Festschmierstoff gewdhrleistet
150 H 150 150 25 — — — 50 4 einen wartungsarmen Einsatz
300 F 150 300 100 _ 50 _ — 6 auch im Dauerbetrieb.
2960.74.200.100 G 200 100 50 - - 50 50 4
Werkstoff:
Bronze mit Festschmierstoff,
wartungsarm.
Hinweis:
Lieferung ohne Schrauben.
Befestigung:
Zylinderschrauben
DIN EN ISO 4762 M10 x 25
verwenden.
(>
Gleitrichtung
Festschmierstoff-Einsatze
(Ausschnitt)
Bestell-Beispiel:
Gleitplatte = 2960.74.
b =150 mm = 150.
a =100 mm = 100
Bestell-Nummer = 2960.74.150.100

WWW.SCHILTZ-NORMS.BE




WRIJVINGSPLAAT
AFNOR/ISO 9183-2

N1348

2960.75

Bestell-Nummer

2960.75.150.100

S~
2960.75.
Form F Form G Form |
b b b
—= 25 |=—e;—= — 25 € =€ €, —= 25 €, € [
f 3
. ©
(]
1 o
o B
I «
2960.75
‘50\ *
! | 20
o 5 &
+ P s
9 I
° Q
! Bl in
< DIN 74 - Km
o
T 2‘|+025
fom;j
S
2960.75. Beschreibung:
Anzahl Gleitplatten werden bevorzugt
Bestell-Nr. Form b a e; e, e e e, Bohrungen in"Gronerkzeuger) mit groRer
2960.75.100.100 I 100 100 30 25 - - 20 3 Flachenpressung eingesetzt.
300 F 100 300 50 _ 50 _ _ 6 Spezialguss mit Festschmier-
2960.75.150.100 G 150 100 25 - - 50 50 4 stoff ist eine preisgiinstige
150 H 150 150 25 - Z Z 50 4 Alternative bei um 60% redu-
300 F 150 300 100 — 50 — — 6 zierter Flachendruckaufnahme.
2960.75.200.100 G 200 100 50 - - 50 50 4
Werkstoff:
Spezialguss (GG25) mit
Festschmierstoff.
Hinweis:
Lieferung ohne Schrauben.
Befestigung:
Zylinderschrauben
DIN EN ISO 4762 M10 x 25
verwenden.
«@»
Gleitrichtung
Festschmierstoff-Einsatze
(Ausschnitt)
Bestell-Beispiel:
Gleitplatte = 2960.75.
b =150 mm = 150.
a =100 mm = 100

WWW.SCHILTZ-NORMS.BE




N1348

WRIJVINGSPLAAT
VDI 3357 2960.81

4 N
2960.81.
Form A Form B \%l E o
2 &
cz¢ L
L F
o [} n
A i
! — ]
g Q
%
© T1\DIN 74
[ Km 8
) i
b osas [l
12-002 ol (1200
-
N AN
2960.81. Anzahl Beschreibung:
ZBSZE)e_zl;t,'g;o_ogo Fo/_(m ?0 So §0 e_1 Bohrl;ngen Gleitplatten werder[ bevorzugt__in
100 100 %0 — 3 GroBwerkzeugen mit groRer Fléchen-
125 135 7 — 3 pressung eingesetzt. )
Bronze mit eingelagertem Festschmier-
160 160 110 - 2 stoff gewihrleistet einen wartungs-
200 200 150 - 2 armen Dauerbetrieb.
225 225 175 — 2
250 B 250 60 80 4
260 260 60 920 4 WerkStOff'
280 280 60 110 4 Bronze mit Festschmierstoff,
300 300 80 90 4 wartungsarm.
320 320 80 110 4
2960.81.040.080 A 40 80 30 — 2 Hinweis:
100 100 50 — 2 .
125 125 75 — 2 Lieferung ohne Schrauben.
160 160 110 — 2 .
200 200 150 = 2 Befestigung:
2960.81.050.080 el 80 30 = 2 Zylinderschrauben DIN EN SO 4762
100 100 50 - 2 M8X25 verwenden.
125 125 75 - 2
160 160 110 - 2
200 200 150 - 2 f
225 225 175 - 2 «@»
250 B 50 250 60 80 4 ‘
300 300 80 90 4
350 350 100 100 4 Gleitrichtung
400 400 120 110 4 Festschmierstoff-Einsdtze
2960.81.060.080 A 60 80 30 - 2 (Ausschnitt)
100 100 50 — 2
125 125 75 — 2
160 160 110 - 2
200 200 150 — 2
225 225 175 — 2
240 B 240 60 70 4
250 250 60 80 4
260 260 60 90 4
280 280 60 110 4
2960.81.080.080 A 80 80 30 — 2
100 100 50 — 2
125 125 75 — 2
160 160 110 — 2
200 200 150 — 2
225 225 175 — 2
240 B 240 60 70 4 . .
250 250 60 %0 4 Bestell-Beispiel:
260 260 60 90 4 Gleitplatte = 2960.81.
280 280 60 110 4 b=30mm - 030.
2960.81.100.240 100 240 60 70 4 3 =80mm = 030
260 260 60 90 4 Bestell-Nummer = 2960.81.030.080
280 280 60 110 4

WWW.SCHILTZ-NORMS.BE




WRIJVINGSPLAAT
VDIl 3357

N1348

2960.71

(
2960.71.
Form D Form B
b
b D)
N\
<—e1—>
T (] — ()]
- lo~e-of-
R ] -
-'-'?‘i\ | - -
I
f f
S J
F G F H ° g )
orm orm
~—e—— 2960.71.
b 20-8,02
-~ 7)) ) i
N2/ N2 o
T aRs
W ﬁ.\\ /So I
© © )
A (] B (V]
o A <@ -t o %
v ! i
; © +7'U
_ _ * éa: *
= in
* * -
M
S S J
2960.71. Anzahl H
Bestell-Nr. Form b a Iy e e d d; t  Bohrungen Beschrmbung.
2960.71.050.080 B 50 80 25 30 - 9 15 9 2 Gleitplatten werden bevorzugt
2960.71.050.100 100 50 - 135 20 13 in GroRwerkzeugen mit groRer
2960.71.050.125 125 75 - Flachenpressung eingesetzt.
2960.71.050.160 160 110 - ioa ;
Bronze mit eingelagertem Festschmierstoff
2960.71.050.200 200 150 — gewadhrleistet einen wartungsarmen Einsatz,
2960.71.080.050 D 80 50 25 - 30 9 15 9 2 auch im Dauerbetrieb.
2960.71.080.080 B 80 80 25 30 - 135 20 13
2960.71.080.100 100 50 -
2060.71.080.125 125 75 - Werkstoff:
2960.71.080.160 160 110 - f .
2960.71.080.200 200 150 - Egrﬁig':frﬁ?t“hm'e“t"ﬁ
2960.71.080.250 250 40 170 -
2960.71.080.315 315 40 235 - . .
2960.71.100.050 D 100 50 25 - 50 13,5 20 13 2 Hinweis:
2960.71.100.080 80 40 - .
2060.71.100.100 B 100 100 25 50 - Lieferung ohne Schrauben.
2960.71.100.125 125 75 - .
2960.71.100.160 160 110 - Befesti gung:
2960.71.100.200 200 150 - Zylinderschraub
2960.71.100.250 250 40 170 - yInderschrauoen d
2960.71.100.315 315 20 235 — DIN EN ISO 4762 verwenden.
2960.71.125.050 D 125 50 25 - 75 1355 20 13 2 d=9 9 M 8x25
2960.71.125.080 80 40 - d=@135 M 12Xx25
2960.71.125.100 G 125 100 25 50 3 f .
2960.71.125.125 125 75 Gleitrichtung
2960.71.125.160 160 110 «@» Festschmllerstoff—E|nsatze
2960.71.125.200 200 150 | (husschnitt
2960.71.125.250 250 40 170
2960.71.125.315 315 40 235
2960.71.160.050 D 160 50 25 - 110 135 20 13 2
2960.71.160.080 80 40 - ..
2960.71.160.100 G 160 100 25 50 3 Bestell-Beispiel:
2960.71.160.125 125 75 ~ -
2960.71.160.160 160 110 E'f';g':tnf - 2960‘71'050
2960.71.160.200 200 150 3-80mm - .080
2960.71.160.250 H 160 250 40 170 4 —
3960.71.160.315 315 20 235 Bestell-Nummer = 2960.71.050.080

WWW.SCHILTZ-NORMS.BE



N1348

WRIJVINGSPLAAT UIT STAAL

4 R
2960.87.
Form D Form B
b
b e\
N>/
<—e|—>
T [+ (V]
© @)\ @ *
¢ Y N\ @)
S J
b
f 1\
2960.87 Form G Form H
. . e
b
0
* o 20-0,02 S S— {} @D
o
—_ I~ R5
} = D D
<~&’/ - & ©
= © )
7‘ © Q
) o ®) @
® O
* % Y * v — {} Y -
n
<
S L J
Beschreibung: 2960.87. Anzahl
. Bestell-Nr. Form b E) Iy e 3 d d t Bohrungen
ﬁ"gfg}g‘\;‘;ﬁ‘(gf"g"e‘*ﬂ"r:’]‘ft"‘g’rréggﬁ 2960.87.050.080 B 50 80 25 30 - 9 15 9 2
. A 100 100 50 - 13,5 20 13
Flachenpressung eingesetzt. 125 125 75 —
160 160 110 -
. 200 200 150 -
WerkStOﬁ:' 2960.87.080.050 D 80 50 25 - 30 9 15 9 2
Stahl, oberflachengehartet. 080 B 80 80 25 30 - 13,5 20 13
100 100 50 -
. . 125 125 75 -
Hinweis: 160 160 10 -
Lieferung ohne Schrauben. 200 200 150 -
250 250 40 170 -
315 315 40 235 -
Befestigung: 2960.87.100.050 D 100 50 25 - 50 135 20 13 2
. 080 80 40 = -
Zylinderschrauben 100 B 100 100 25 50 —
DIN EN ISO 4762 125 125 75 _
d=g9 M 8 X 25 160 160 110 —
d=713,5 M12 X 25 200 200 150 —
250 250 40 170 -
315 315 40 235 -
2960.87.125.050 D 125 50 25 - 75 13,5 20 13 2
080 80 40 -
100 G 125 100 25 50 3
125 125 75
160 160 110
200 200 150
250 250 40 170
315 315 40 235
2960.87.160.050 D 160 50 25 - 110 13,5 20 13 2
080 80 40 -
Bestell-Beispiel: 100 G 160 100 25 50 3
125 125 75
Gleitplatte = 2960.87. 160 160 110
b =50mm = 050. 200 200 150
a =80mm = 080 250 H 160 250 40 170 4
Bestell-Nr. = 2960.87.050.080 315 315 40 235

WWW.SCHILTZ-NORMS.BE




N1348

WRIJVINGSPLAAT

"NAAMS" 2960.79

~
2960.79.
Form A Form B Form C
© $ - + |
S R4 o
D) &
v I
o |
} 8 A
— |y =[5 N\ © s
D
- W
T ©
« ;
i vs:
DIN74 | 7] />
— | s Kmlzx:L,,,
b i
3x452 | | Llo.1]A]
[AF4 200,025
S iFm, N
2960.79. Beschreibung:
Anzahl Gleitplatten werden bevorzugt
Bestell-Nr. Form b a I l, I3 e e e, e3 Bohrungen in GroRBwerkzeugen mit groRer
2960.79.050.100 A 50 100 25 - - 30 - - 30 2 Flachenpressung eingesetzt.
150 A 50 150 25 - - 30 - - 80 2 Bronze mit eingelagertem
200 A 50 200 25 - - 40 - - 120 2 Festschmierstoff gewahr-
2960.79.080.100 A 80 100 20 - 40 30 - - 30 2 leistet einen wartungsarmen
150 A 80 150 20 - 40 30 - - 80 2 Einsatz auch im Dauerbetrieb.
200 A 80 200 20 - 40 40 - - 120 2
250 A 80 250 20 - 40 40 - - 170 2 Werkstoff:
315 B 80 315 20 20 20 40 - 210 25 3 Bronze mit Festschmierstoff,
2960.79.100.050 D 100 50 22 - 56 14 - - 13 2 wartungsarm.
080 D 100 80 22 - 56 30 - - 20 2
100 A 100 100 22 - 56 30 - - 30 2 H e
150 A 100 150 22 - 56 30 - - 80 2 Hi nweis:
200 B 100 200 22 28 28 40 - 95 25 3 Lieferung ohne Schrauben.
250 B 100 250 22 28 28 40 - 145 25 3
315 B 100 315 22 28 28 40 - 210 25 3 Befestigu ng:
2960.79.125.080 D 125 80 25 - 75 30 - - 20 2 .
100 A 125 100 25 - 75 30 - - 30 2 Zylinderschrauben
150 A 125 150 25 - 75 30 - - 80 2 DIN EN IS0 4762
200 B 125 200 25 37 38 40 - 95 25 3 M12 x 30 verwenden.
250 B 125 250 25 37 38 40 - 145 25 3 f
315 C 125 315 25 - 75 40 25 185 25 4 «@+
2960.79.160.100 A 160 100 30 - 100 30 - - 30 2
150 A 160 150 30 - 100 30 - - 80 2 #
200 B 160 200 30 50 50 40 - 95 25 3 Gleitrichtun
250 C 160 250 30 - 100 40 25 120 25 4 Festschmiersgtoﬁ-Einsétze
315 C 160 315 30 - 100 40 25 185 25 4 (Ausschnitt)
Bestell-Beispiel:
Gleitplatte = 2960.79.
b =160 mm = 160.
a =315mm = 315
Bestell-Nummer = 2960.79.160.315

WWW.SCHILTZ-NORMS.BE




N1348
10

WRIJVINGSPLAAT UIT STAAL

VDl 3357 2960.88
4 )
2960.88.
o\ 5
Form A Form B A /L\ BCS ¢
%w !
e =
1 o ET
@4[ H =
o F ]t
| © | [
\ \
| ISR
i i o
6 o1
N
~b— b 1 omasgl
. 120,02
=
o NG J
Beschreibung: 2960.88. Anzahl
Gleitplatten werden bevorzugt Bestell-Nr. Form b a ¢ & Bohrungen
~eltp € 8 2960.88.030.080 A 30 80 30 - 2
in GroRwerkzeugen mit grolRer 100 100 50 — 3
Flachenpressung eingesetzt. 125 125 75 — 5
160 160 110 - 2
200 200 150 - 2
Werkstoff: 2960.88.040.080 20 80 30 = 2
Stahl, oberflachengehartet. 100 100 50 - 2
125 125 75 - 2
160 160 110 - 2
H ic. 200 200 150 - 2
Hinweis: 2960.88.050.080 50 80 30 - 2
Lieferung ohne Schrauben. 100 100 50 - 2
125 125 75 - 2
. 160 160 110 - 2
Befestigung: 180 180 130 = 2
. 200 200 150 - 2
Zylinderschrauben 225 225 175 — 2
DIN EN ISO 4762 240 B 240 60 70 4
M8Xx25 verwenden. 250 250 60 80 4
260 260 60 90 4
280 280 60 110 4
2960.88.060.080 A 60 80 30 - 2
100 100 50 - 2
125 125 75 - 2
160 160 110 - 2
200 200 150 - 2
225 225 175 - 2
240 B 240 60 70 4
250 250 60 80 4
260 260 60 90 4
280 280 60 110 4
300 300 80 90 4
320 320 80 110 4
340 340 80 130 4
350 350 100 100 4
2960.88.080.080 A 80 80 30 - 2
100 100 50 - 2
125 125 75 - 2
160 160 110 - 2
200 200 150 - 2
225 225 175 - 2
240 B 240 60 70 4
250 250 60 80 4
260 260 60 90 4
280 280 60 110 4
300 300 80 90 4
320 320 80 110 4
L. 340 340 80 130 4
Bestell-Beispiel: 350 350 100 100 4
3 2960.88.100.250 100 250 60 80 4
Gleitplatte = 2960.88. 280 280 60 110 4
b=30mm = 030. 300 300 80 90 4
a=80mm = 080 320 320 80 110 4
Bestell-Nr. = 2960.88.030.080 340 340 80 130 4
350 350 100 100 4

WWW.SCHILTZ-NORMS.BE




N1348

WRIJVINGSPLAAT
"NAAMS" 2960.80

e N\
2960.80.
Form A Form B Form C
[7an\}
W
© 0’3’ L |
s 6
2960.80. ! & A
30°~ == |y =15 N\ > ©
% b
©
. Form D ~
% ] ¥
at) S —
) I © g © A o A
13405 f} W i \>4
mZ o| Y v v
— 150 *
DIN74 7] />
km 12 - 1+{/7T0.021A ! }
i — |y =5 —— Lt It I5 = — | I5
b b b
3x45° || _ | LloTlA
200,025
N - = J J
Beschreibung: 2960.80.
Gleitplatten werden bevorzugt Anzahl
in GroBwerkzeugen mit groBer Bestell-Nr. Form b a I, l, I3 e e e, e3 Bohrungen
Flichenpressung eingesetzt. 2960.80. 050.100 A 50 100 25 - - 30 - - 30 2
150 A 50 150 25 = - 30 = = 80 2
WerkStOff! 200 A 50 200 25 - - 40 - - 120 2
2960.80. 080.100 A 80 100 20 - 40 30 - - 30 2
Stahl, - ) 150 A 80 150 20 - 0 30 - - 80 2
oberflachengehértet 200 A 80 200 20 - 40 40 - - 120 2
. . 250 A 80 250 20 - 40 40 - - 170 2
H|nWE|S: 315 B 80 315 20 20 20 40 - 210 25 3
. 2960.80. 100.050 D 100 50 22 - 56 14 — - 13 2
Lieferung ohne Schrauben. 080 D 100 20 % — ¢ 30 — — 20 3
B f t . 100 A 100 100 22 - 56 30 = - 30 2
erestugung: 150 A 100 150 22 = 56 30 - = 30 2
Zy”nderschrauben 200 B 100 200 22 28 28 40 - 95 25 3
DIN EN ISO 4762 250 B 100 250 22 28 28 40 - 145 25 3
M12X30. 315 B 100 315 22 28 28 40 - 210 25 3
2960.80. 125.080 D 125 80 25 - 75 30 - - 20 2
100 A 125 100 25 = 75 30 - = 30 2
150 A 125 150 25 - 75 30 - = 80 2
200 B 125 200 25 37 38 40 - 95 25 3
250 B 125 250 25 37 38 40 - 145 25 3
315 C 125 315 25 - 75 40 25 185 25 4
2960.80. 160.100 A 160 100 30 - 100 30 - - 30 2
150 A 160 150 30 - 100 30 - - 80 2
200 B 160 200 30 50 50 40 - 95 25 3
250 C 160 250 30 - 100 40 25 120 25 4
315 C 160 315 30 - 100 40 25 185 25 4
Bestell-Beispiel:
Gleitplatte = 2960.80.
b =160 mm = 160.
a =315mm = 315
Bestell-Nummer = 2960.80.160.315

WWW.SCHILTZ-NORMS.BE




